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 Велики број места у београдским вртићима резервисан је искључиво за децу чији су
родитељи чланови владајуће странке, потврдили су нам родитељи који безуспешно
покушавају да упишу дете у неку од предшколских установа у Београду, али и васпитачи
из неколико београдских вртића.

  

  Проблем је поново актуелизован јер је уписни рок у јаслице и вртиће у току, а више од
15.000 малишана остаће без места у државним установама предшколског типа. Наиме,
на 7.000 слободних места пријављено је више од 23.000 деце. Тај број би сигурно био
мањи да из градског секретаријата крајем прошле године није стигла забрана за упис
малишана до новог конкурса, који је сада у току. У међувремену, упражњена места су
попуњавана "преко везе".   

- Моје дете је било прво испод црте за упис у јаслице, још у децембру прошле године. И
супруг и ја смо испуњавали све критеријуме за упис на прошлогодишњем конкурсу, али је
гужва била велика, а предност су имале социјално угрожене категорије, деца
самохраних родитеља, они са више деце...

  

То је разумљиво. Међутим, како су нам у предшколској установи објаснили, велики број
родитеља током јесени и зиме исписује децу, па ће мој малишан доћи на ред за упис.
Чекајте, рекли су нам - испричала нам је једна читатељка, инсистирајући на анонимности
из страха да своје дете никад неће уписати у вртић.

  

- У децембру је мој син био први испод црте, јер се у међувремену њих седморо
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исписало. Следећа исписана беба значило би да је моја на реду за упис. Рекли су да
очекујемо позив "сваког дана" - указује она. Позив је чекала неколико месеци, да би на
крају разговарала са надлежнима у предшколској установи Палилула и добила
неочекиван одговор - градски секретар за образовање и дечју заштиту Славко Гак
забранио је упис нове деце до следећег конкурса.

  

- Нису знали да ми одговоре на питање зашто је донета таква одлука. Питам се, шта је
било са упражњеним местима, у протеклих пола године? - каже наша читатељка.

  

Одговор смо, неочекивано, добили од запослених у другој београдској општини,
Вождовцу. Наиме, васпитачи тврде да је директорка ПУ "Чика Јова Змај" Лидија Хутовић
уписивала децу ван конкурса, по страначкој припадности. Директорка је, како наводе,
редован посетилац свих окупљања које организује СНС. Запослени су против ње
поднели пријаву просветној инспекцији због колективног мобинга и страначког
деловања унутар фирме. У разговору за наш лист, запослени кажу да је због страначких
активности директорка похваљена у врху СНС.

  

- Инспекција је изашла на терен, по нашој пријави, али реакције није било јер она има
јаке везе у секретаријату. Водила је запослене на митинге СНС у радно време, док су
децу чувале спремачице. У те сврхе користила је минибус намењен за превоз деце.
Измишљала је радна места и запошљавала само партијске кадрове. Води судске спорове
са запосленима а адвокате плаћа средствима установе - наводе запослени за Данас.

  

С друге стране, директорка Лидија Хутовић негира наводе запослених, сматрајући да се
ради о мањој групи васпитача који желе да заштите колегиницу против које се води
дисциплински поступак.

  

- Ја нисам политичар, нити сам икада била политички активна. Радим професионално
свој посао, иако свакодневно трпим притиске. Не знам како долазите до ових
информација, али оне нису истините - каже Хутовић за Данас. Она додаје да су сукоби
на релацији дела запослених и ње, који трају више месеци, направљени "како би неко
сакрио своје пропусте". Према њеним речима, деца се у вртић уписују током целе године,
јер се спискови стално ревидирају, али је "апсолутна неистина да је за упис потребна
страначка књижица".
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(Данас)
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